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Предплата на ці'лий рік 
стоіть 4 корони.

Рекламація вільні від
оплати.

За анонси платить ея 20 
сотиків від стрічки.

Посольский звіт о. Богачевского.

Страйкові розправи.

віддае в 
Що 

страшну

нів і 200 тисячів, а східна 38 міліонів і 300 
тисячів ьорон.

В кождих 100 кільометрів квадратових 
західно'і Галичини держава вложила за тих 26 
літ по 196 тисячів корон. В кождих 100 кільо
метрів східно'і Галичини, вложено тілько по 70 
тисячів і 400 корон, або як возьмемо на морі’и, 
то Західна Галичина дістала на кождих 100 
моргів 1 127 корон, а східна тілько 405 корон!

Західна Галичина дістала майже три ра
зи тілько, що східна. Захід дістав 47 і */4 мі
ліонів, а в порівнаню зі Сходом повинен був 
дістати 17 міліонів. В порівнаню зі Сходом 
Захід дістав білыие о 27 міліонів.

Східна Галичина вплатила до державно! 
каси на дороги і ріки Заходу 21 міліонів 
податку. Одинацять і пів міліонів помандру- 
вало за Сян I

Тепер порахуймо, що на тім зискала за
хідна Галичина, а що стратила Русь?

Коли порахуемо літа від 1875 до 1900 
так, як ми на початку обрахували літа 1875, 
1876 і 1877, то побачимо, що з процентами 
західна Галичина дістала о 101 міліонів корон 
більше, як східна. Народ зах. Галичини, котрий 
дістав такі великі гроші, не задовжуе свое! 
земл! на податки так, як руский народ; мазур 
жие ліпіпе і еще мае гроіні на купно земл'і у 
східній Галичин!'. 3 тих 101 міліонів найменше 
40 міліонів мазури могли ужити на купно 
земл'і в східній Галичин!. Як дістали в банках 
друге тілько, то могли за ті гроші купити у 
нас що найменше двіста тисячів морГів по 
400 корон.

Як би не довги і нужда, що давлать ру- 
ских хлопів, то Руеини не впустили би до себе 
мазурів, бо самі купили би всю паньску землю, 
що е на продаж. Але Русин навіть свое! земл'і 
не годен ратувати, бо він мусить давати гро
ші мазурам і що раз більше задовжуе свою 
землю. Руский народ не лиш не дістае на 
ріжні роботи тілько грошей, що мазур, але ще 
й в додатку мусить лихварям і банкам пла
тити проценти за ті гроші, які позичив на по- 
даток, котрий пішов за Сян на водні роботи 
і дороги в західній Галичин!.

Кожда сотка квадратових кільометрів зе- 
мл'і в західній Галичин! дістала разом з про
центами о 419.400 К. більше, як кожда сотка кі
льометрів в східній Галичин!.

Кожда сотка кільометрів земл'і східно'і Га
личини, заплатила західній Галичин! і банкам 
133.100 корон.

Кожда сотка моргів в зах. Галичин! ді
стала о 2.410 корон більше, як кожда сотка 
моргів східно'і 1’аличини.

Кожда сотка морГів руско! земл'і заплатила 
західній ГаличивТ і банкам 766 корон.

Через те, що ми мусимо задовжувати ся 
на те, аби західній Галичин! давати гроші, 
будемо мус'іли за ті наші гроші, які прави
тельство вислало за Сян від року 1875 до 1890, 
платити від кождо'і сотки моргів що року 76 
корон проценту.

Через те, що мазури зискали при кождій 
сотці моргів 2’410 корон, а у нас кожда сотка 
моргів не лиш не зискала того, але ще й стра
тила 7 66 корон, властител! кождоі' сотки мор- 
гів в західній Галичин! стояли л'іпше від нас 
о 3 176 корон.

На дороги і ріки в західній Галичин! 
руска часть краю стратила до кінця 1902 року

Дня 26. вересня с. р. відбула ся перед 
трибуналом ц. к. окружного суду в Золочеві 
карна розправа против страйкарів з Задвіря. 
Були обжалувані : 1) Юл'іян Стрихар, 2) Микола 
Башук, 3) іосиф Петренко, 4) Клим Сенів, 5) 
СтеФан Чмола, 6) ОяуФрій Петрів, 7) Іван 
Стрихар, 8) Михайло Мацюк, 9) СтеФан Анто
нов і 10) Лука Січиньский о злочин, Федько 
Хома о провину. Перші два сид'іли в сл'ідчій 
вязници кругло через два місяц!; третий та- 
кож сидів в сл'ідстві, але коротше.

Обжалуваних боронили адвокати Рожан- 
ковский і Дрогомирецкий.

Трибунал засудив Миколу Вашука на 5 
місяц'ів вязниці, СтеФана Антонова на 4 місяц!, 
Юліяна Стрихара на З’/а міс. а всіх инших по

72'Д міліонів корон. Самих процентів від тих 
довгів, які східна Галичина зробила через дер- 
жавні роботи в західній Галичин!, східна Га
личина буде платити що року 71/4 міліонів 
корон — а від тих процентів проценти!

Чиж диво, що рускі хлопи задовжені, що 
іх землю ліцитують, що они не мають за що 
парцелювати між себе землю збанкротованих 
панів, котрі аж просятъ ся, щоби забрати від 
них ті лани !

Не диво також, що мазури не лиш пар- 
целюють між себе землю наших панів, але на
віть купують хлопскі Грунта. Ім се легко зро- 
бити, бо они дістають на се гроші від дер- 
жави, і то наші, кроваві рускі гроші.

Се, що нас руйнуе, збогачуе мазурів і 
іх руки руску землю.
руский народ мае сказати на сю 

кривду ?
Руский народ мусить звернути ся до пра

вительства і ради державно! і сказати: ГовI 
панове. Не вкладайте більше в буджет і не 
ухвалюйте руских гроший на кольонізацию 
Руси мазурами. А ту кривду, яку ви доси зро- 
били рускому народови, направте!

Руский народ мусить домагати ся, аби 
держава здержала вс! видатки на будови до- 
ріг і реГуляциі рік в західній Галичин! так 
довго, як довго видатки на руску часть краю 
не зрівнають ся з видатками зробленими на 
Мазурщину. Правительство і рада державна 
повинні давати гроші тілько на східну Гали
чину так довго, як довго в кождий морг1 східно'і 
Галичини держава не вложить тілько, кілько 
вложила в кождий морг* західно'і Галичини; 
держава повинна давати гроші виключно схі
дній Галичин! так довго, як довго Русь не 
відібе собі того, що стратила через надмірні 
видатки на західну Галичину.

3 огляду на се, що за наші гроші Мазури 
купували землю руских хлопів і парцелювали 
між себе двірскі обшари на Руси, ми мусимо 
домагати ся, аби ті гроші, які держава при- 
значила на регуляцию рік і будову доріг в 
західній Галичин!, ііпли тепер на парцеляцию 
двірских обшарів між руских хлопів. Доперва 
тогди, коли гроші, які держава дасть для Ру- 
синів на парцеляцию і гроші, які підуть на 
регуляцию рік і будови доріг у східній Гали
чин!, зрівнають ся з грішми, які доси пішли 
на дороги і ріки в західній Галичин!, держава 
повинна знов зачати давати гроші західній 
Галичин!.

Державні будови водні і дороги
в східній і західній Галичин?.

К і н е ц ь.

На водні будови і дороги дістали від 1875 
року до кінця 1900: західна Галичина 47 мілі'о-

Дня 6. с. м. здавав в Болехові посол о. Бо- 
гачевский справу з дотеперішноі свое! посоль- 
ско'і ді'яльности. Про сей посольский звіт о. Бо
гачевского пишутъ нам: Мимо непогоди при- 
було майже з кождого села Болехівщини по 
кількох селян; були і сьвященики і кількох з 
сьвітскоі’ інтелі'Генциі, лише з Поляків не було 
нікого. В півторагодинній бес'іді обговорював 
о. посол наші справи і свою посольску д'іяль- 
ність.

Про якісь успіхи ді'яльности руского сей
мового клюбу і свое! власно! — говорив бе- 
с'ідник — нема що казати; бо що-ж може вді- 
яти 11 послів руских против 150 неруских ? 
Три міліони руского народу повинні мати не 
менше послів, як нарід польский; але до сего 
треба зміни виборчо! ординаци! на підставі без- 
посередного загального тайного голосованя. О. 
посол виложив широко і ясно своі погляди в то 
до зміни виборчо! ординаци! так до сойму як 
і до державно! ради та рад повітових і инших 
автономічних репрезентаций. Дальше обгово
рював бесідник потребу науки і просьвіти, ука- 
зуючи на величезний процент анальФабетів між 
нашим народом та на пагубність шкільно! си- 
стеми, пануючо! тепер у нас завдяки нашим 
верховодам; щоби покласти конецъ темнот! на
шего народа, треба нам доконче окремоі ради 
шкільно! або бодай розділу тенерішноі на поль- 
ску і руску секцию. О. посол покликував ся на 
свою кількагодинну бесі'ду, котру в сій справі 
виголосив в соймі. Дальше говорив о тім, як 
тяжко було нашим послам рішити ся вступти 
до сойму, де Русинам ні'чого надіяти ся; а всту- 
пили вопи вкінци з відомим застережснем ви- 
голошеним устами и. д-ра Олесницкого, лише 
длятого, щоби еще раз дати польскій соймовій 
білыпости нагоду схаменутись. Але над!! ті за
вели : в соймі лунав лише голос, щоби „нічого 
Русинам не дати“. „Просьвіті“ відмовлено суб 
венцию за 1901 р.; справу заложена руско! 
Гімназиі в Станиславов! мимо горячих промов 
п. Ьарвіньского і Митрополита відложено на 
безрік; порушено знов проекти закона о рен- 
тових оселях і о бюрах посередництва прац'і' 
(бесідник пояснив докладно згубні для руского ! 
народу наслідки тих проектів); буджет уложено 
скрізь 3 кривдою для Русинів, отобливо на ре
Гуляциі рік і на меліораци! призначено дві 
третини краевого гроша для мазурщини, а ли
ше одну третину для східно'і Галичини, та й то ' 
лише для околицъ паддністряньских, де пани 
мають в тім свій інтерес. Таке упосл'іджуване 
руского народу змусило руских послів до само
оборони при помочи обструкций щоби тим спо
собом не допустити до ухвали кривдячого нас 
буджету і ворожих нам законів. Шкода лише, 
що за дрібні уступки залишено опісля обструк
цию. Коли під конецъ соймово! сесиі вибухли 
страйки, рускі поели внесли дві інтерпеляци'і 
в тій справі. Пос. Богачевский вн'іс також довгу 
інтерпеляцию в справі надужить при соймових 
виборах в р. 1901. Вкінци розказав бесідник 
свою діяльніеть в час! рільничих страйків в по- 
вітах теребовельскім і гусятиньскім та й про 
своі заходи для ніднесеня долиньского повіту.

Зібрані селяни слухали звіту з великою 
увагою і зацікавленем, перебиваючи бесі’ду 
часто обявами згоди і признана. Опісля роска- 
зували своі внесена і просьби, а о. посол ува- 
жно Іх записував собі. Наконецъ збори одно
голосно висказали послови свое довіре і подяку.

Очевидецъ.



а
3 місяці вязниц'і; вкінци Федька Хому засудив 
на 1 міс. арешту.

Микола Вашук приймив вирок; вс! иныпі 
зголосили жалобу неважности.

Дня 1. жовтня с. р. відбула ся перед тим 
самим трибуналом карна розправа против Ми- 
хайла Малого з Кривич, обжалуваного о злочин.

До розправи покликано як сьвідків трех 
жидів, що обжалуваний мав ім грозити, і на 
підставі іх зізнаиь трибунал засудив обжалу
ваного 6 неділь вязниці. — Обжалуваного боро
нив адв. др. Дрогомирецкий. — Обжалуваний 
сиді’в в слідчій вязници аж до розправи.

Дня 17. вересня с. р. відбула ся перед 
тим самим трибуналом карна розправа против 
Михайла Смолиньского і Василя Дубаса зі 
Стінки.

Дня 22 вересня с. р. відбула ся перед 
трибуналом ц. к. окружного суду в Тернополи 
карна розправа против Івана Мороза, Мартина 
Сивки і Стефана Хвостика з Крогульця.

Трибунал увільнив всіх трех обжалуваних 
від вини і кари. Боронив Ух безплатно адв. др. 
Чикалюк. Прокуратор зголосив жалобу не
важности.

Перед повітовим судом в Каменц! стру- 
миловій відбула ся дня 1 с. м. карна розправа 
против 11-ох селян з Деревлян. Андрій Валик, 
Іван Савицкий, Петро Задвірняк і Федько Ку
лик В1ДСИДІЛИ ПО 14 ДН18 у слідч й вязници. 
Прочі обжалувані звуть ся; Дмитро Гальчак, 
Яким Кость, Тимко Зубик, Федько Козак, Про- 
кіп МаГеровский, Панько Боднар і Дмитро 
Кондюх.

По тригодинній розиравіі по вивод’і адво
ката дра Крувчиньского, що боронив Т. Зу
бика, судия видав вирок, заеуджуючи Івана 
Савицкого на 8 день арешту, а увільняючи 
всіх иньших обжалуваних. Функціонар проку- 
раториі, як і Іван Савицкий, зголосили від- 
клики.

Дня 30 с. м. відбула ся перед трибуна
лом карним в Тернополи розправа сграйкова 
против Якима Сисака і тов., разом 55 селян 
з Сороки, скалатского повіта.

Всі обжалован! боронять ся в той споеіб, 
що Сорочани довідавши ся, що „гуцули" спро- 
ваджені зарядом дібр будутъ селом переізджа- 
ти, збігли ся лит на те, щоби з ними спіткати 
ся, та поспитати, на яких условинах они на 
роботу згодили ся.

3 обжалованих 5 сиділо в слідчій вязници, 
решта відповідае з вільноі ноги.

По розправі з обжалованих 32 ці'лком 
увільнено від вини і кари — 4-ох засуджено 
від 10 днів арешту до 3 тижнів, 19-ох засу
джено на тяжку вязницю від 1 до 3 місяцТв.

Засуджені вирок приняли.
Боронив адв. др. Чикалюк.

Жертви страйку.
Кілько хлопів за страйки арештовано, 

кілько вони сиділи в слідчій вязници і на кіль
ко іх позасуджуваио, поки що не знаемо, бо 
еще не маемо всіх еправоздань з процесів. 
3 тих еправоздань, які ми доси діетали, вихо- 
дить, що на 521 страйкарів, які вже діетали 
вирок, засуджено :

73-ох разом на 192 міеяців тяжко! вязниці 
325-ох „ „ 189 „ арешту
113-ох увільнено.

В слідстві вс! они пересиділи 660 міея
ців; разом отже ті страйкарі пересиділи за 
кратами 86’/а літ!

Для жертв страйку.
В неділю відбула ся у Львов! наряда 

громади львівских Русинів над тим, що зро- 
бити з грішми, які лишили ся в фонд! акаде- 
мічнім, зібранім на запомоги для сецесионістів. 
Комітет, що заряджував симими грішми поста
вив внесене, аби з тих 18 тисячів корон утво 
рити сталии фонд, котрий давав би запомоги 
академікам, котрі не мають удержаня.

Против того внесеня виступив редактор 
„Свободи" Він признав, що більша часть ака- 
демічно'і молодіжи жие в нужді та иотрѳбуе 
помочи.

Але в еще в більшій біді суть тепер ро- 
дини тих страйкарів, котрих позамикано і по- 
засуджувано на тяжку вязницю. Сграйкарі 
потребуютъ також адвокатів до оборони і де 
нема адвоката Русина, або де Русини адвокати 
суть перетяжені працею, треба брата до 
помочи чужих адвокатів, а ті кажуть собі 
грубо платити. На запомоги і на процеси 
треба богато гроший, а они пливугь дуже 
поволи.

Першим обовязком рускоі інтеліі'енцяі е 
тепер прийти з материальною помочию для 
страйкарів і іх родин. Кэли складки на сю 
ціль пливуть дуже поволи, повинно ся обер
нути на поміч для страйкарів гроші, які ли
шили ся по сецесионістах-академіках. Три до 
чотири тисачі корон, пезно висгане на підра- 
товане бідних академіків. Решга, т. е 14 ти
сячів повинно ся віддати для хлопів-отрай- 
карів.

Пояснивши, яка то важна для ці'лого на
роду річ прийти з помочию страйкарям і що 
ся поміч в тепер обовязком рускоі інгелІГенциі,

Будзиновскнй поставив виесе- 
ие, аби гроші, які лишили ся в фонд! зло- 
женім на сецесию акідеміків, віддати на 
запомоговий «з>онд хлопів- страй- 
карів.

До сего внесеня прилучили ся і промо 
вляли за ним п. Павлик, представитель моло
діжи п. Сгаросольский, др. М. Шухевич, до. 
Е. Левицкий і инші. Найостршше против вне- 
сепя промовляв прОФесор Грушевский.

Остаточно при голосованю ухвілено біль- 
шіетю 7 голосів угворити товариство акаде- 
мічноі помочи і цілий фонд передати сему то- 
вариству.

Будзиновскнй голосував за вяесенем, аби 
цілий фонд (17.100 К.), віддати на страйкарів.

Мимо того, що внесене, аби гроші дати 
страйкарям поставив Будзиновскнй, мимо того 
що він перший і найдовше промовляв в обо
рон! жертв страйку, мимо того, що він голо
сував за тим^ аби всі гроші дати хло 
пам-страйкарям, социяльні демократа 
пустили до „Маргкосіи" телеі'раму, що Будзи- 
новский промовляв против того, аби гроші да
ти хлопам-страйкарям. Тому, котрий розголо- 
шуе в Газетах таку підлу брехню, видко со- 
лию в оці е се, що Будзиновскнй і „Свобода" 
завзятійше висгупаюгь в оборон! хлопа, як 
деякі социяльні демократи, котрі хочуть здо- 
бути довіре русклх хлопів тим, щэ розс’івають 
брехливі віети о национальних демократах.

Може би заряд социально-демократично! 
партиі поучив деяких членів свое! парта!, що 
таким поступованем клеветники шкодить цідій 
партиі. Брехня все вилізе на верк і оберне ся 
против того, хто нею воюЪав. Робіть лішпе як 
„Свобода", а тогди будете мати за собою хлопів.

Супротив того, що Народному Комітетови 
не повело ся діетати згаданих гроший на ра- 
товане жертв страйку, еще раз пригадуемо 
інтелІГѳнциі II обовязок:

Памятэйте о жертвах страйку !
Памятайте о народнім фонд!I

БоронТм ся від вогню! 
Братя селяни!

Великим иещастем на сел! е пожежа, бо 
вона нищить нераз цілий ряд хат та будинків 
господарських, а через се нівечить Ваше майно, 
котрс і так з усіх сторін е загрожене.

Щоби отже підчас пожежи нести певний 
ратунок сему майну, закладайте по селах сто
рожи огневі.

Після обовязуючих законів і розпоряджень, 
кождий мущина в селі, від 18—42 року житя, 
кромі тих, котрих старшина громадська від се! 
повинности, з причини каліцтва або недуги 
звільнить, е обовязаний спішити на ратунок 
підчас вогню. бслиби хтось здержувавсь від 
участи в ратованю, може бути через війта, або 
жандарма до того присилуваний. Тим способом 
творятъ люди на селі так звану „примусову" 
(обовязкову) сторожу пожарну

Але знаете може самі з власного досьвіду. 
що така поміч майже до нічого, бо брак впра- 
ви, непослух, брак поділу праці і спокою при 
робот! доводить до сего, що заміець ратувати,

люди сварятъ ся межи собою, не знаютъ від 
чого почати ратунок, як ратувати і т. и., так 
що заміець угасити вогонь, позволяютъ, щоби 
він чим раз білыпе ширив ся і чим раз білыпе 
нещастя наносив. Чим білыпий вогонь, тим тру- 
днійше его задавити, а часом так лучае ся, що 
пожежа обійме половину або і ціле село, а тоді 
не поможе жаден ратунок. Лиш одна зорГані- 
зована сторожа пожарна може нераз і в най- 
білыпім нещастю зарядити, бо тоді кождий мае 
визначену роботу, і ратунок веде ся правильно, 
з зрозумінем, а через се нема сварок та зако- 
лоту, бо кождий мусить слухати розказів на
чальника, котрий веде цілу акцию ратункову.

Длятого ще раз взиваемо Вас Братя се
ляне, закладайте сторожи огневі, а будете 
мати хвалу перед Богом і людьми, що не до- 
пустллисьте до знищеня маііна своіх ближних.

вели отже громадяне сьвідомі, дбаючі про 
добро народу, схотять заложити вогневу сто
рожу, пай ідуть до старшини громадськоі і 
просятъ, щоби ся ухвалила купити прилади по- 
трібні до гашеня вогню. вели рада громадська 
згодить ся, то то най не купуе впрост від пер- 
шого ліпшого агента або Фабриканта, бо за ве
лик! гроші можна купити лихий товар, а липі 
най пише до товариства „Сокіл". а сей вишле 
на склад своіх знатоків, а ті виберуть, випро- 
бують і вишлють громад! сивавку і що потреба.

бели би громада не мала гроший, то на
ше товариство обезпочень „Дністер" позичить 
ій ті гроші на 4 роки на б°/0.

Щоби ту позичку одержати, мусить рада 
громадська Гі на засіданю ухвалити, і пробив
ши з протоколу витяг то! ухвали, віддати до 
затвердженя виділови повітовому. Коли виділ 
повітовий затвердить ту ухвалу, треба писати 
до „Дністра" а сей приіпле скрипт довжний, 
котрий мае ся відповідно виповнити. 3 тим 
скриптом мусить піти зверхніеть громадська 
до иотаря і до виділу повітового до підписи.

Так підписаний і затверджений скрипт 
треба вислати назад до „Дністра" і переказа- 
ти щоби сі гроші „Дністер" передав „Соко- 
лови“ на закупно сикавки. За ті гроші купить 
„Сокіл прилади і вишле іх з рештою гроший 
і квітом Фабриканта громад!

в часом така старшина громадська, що 
не дбае о добро громади і не хоче купити си
кавки. Тоді повинні охочі люди попросити ко- 
гось визначнійшого, як приміром сьвященика, 
богатіпого господаря або ще кого, щоби пи
сьменно за довг заручив. Тогди „Сокіл" може 
ся постарати у Фабриканта, що сей і на при- 
ватну поруку видаегь товар на оплату расами. 
Гроші на оплату тих рат треба збирати і ви
слати „Соколова" на заплату Фабрикангови.

Нім сикавка прийде, треба зайняти ся за- 
вязанем сторожи пожарноі. В тій ціли мусять 
ті люди, котрі займають ся сею справою, а ко
трі звуть ся основателями, написати до „Со
кола", а сей пришле 6 статутів і гогове по- 
дане до наміетництва. Основателі мають під- 
писати 5 примірників статута і йодане і віді- 
слати „Соколови“, а один статут собі задер
жати. Крім сего треба прислати 2 К. 80 сот. 
на стемплеву таксу.

Заки, через староство, прийде з наміетни
цтва затверджене статутів, повинна громада 
мати вже сикавку і що потреба.

Коли статута будутъ затверджені, скли- 
кують основателі людий на загальні збори, що
би вибрати старшину. О тих загальних зборах, 
як також і о виборі треба повідомити старо
ство і тов. „Сокіл" письмом, котре підписуе 
голова і справник.

Коли те все вже зроблене, треба просити 
„Сокіл", щоб сей вислав одного з своіх по- 
жарників, до виученя людий, як ратувати.

вели громада е убезпечена в „Дністрі" то 
той що приіде, не возьме від громади нічого 
і приіде на свій кошт, а если в иншій асеку- 
рациі, то треба зібрати около 40 К. на заплату 
доропи і за страту часу.

Се суть в коротці зібрані вказівки, що 
треба робити, щоб сторожу пожарну заснувати, 
а если кому треба би було білыпе поясненъ, 
най зверне ся до тов. „Сокіл", а сей подастъ 
точнійше.

Желаемо усім громадам як найкрасших 
успіхів у тому д'ілі. котре також принесе много 
хіена для нашого упослідженого і з усіх сторін 
давленого народа.

Гаразд!
Старшина товариства гім. „Соніл“ у Львові, 

Підвалв, ч. 7.

д О п И С И.
СПР0СТ0ВАН6. О. Йоан Голінатий про

сить нас о спростоване віетий в ч. 37 „Сво-
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боди44, поданих о его особі нашим дописува-' 
телем. О. ГолТнатий заявляв, що неправдою в, 
що він в своій парохіі висгупав против страй- 
ків і паплюжив людий в церкві. Він тілько 
упоминав до уміркованя і залишеня насильств 
та старав ся полагодити страйк користою для 
людий і то разом з прибувшим до селян по
слом Гуриком. До і'р. Голуховскэго о. Голіна- 
тий мус'ів іздити, бо розходить ся о справу 
будови велико! церкви.

3 Гусятинщини.
СПРОСТОВАНб. В ч. 35 „Свобода44 до- 

писуватель з Гусятинщини невірно описав 
страйк в Товстенькім. Неправдою есть, що мі- 
сцевий сьвященик на проповіди остро висту- 
пав против страйку ; п. дописуватель колиб 
був у церкві, бувби чув, як сьвященик людий 
горячо до уміркованя взивав і до захованя 
«покою всіми силами наклоняв. Що сьвященик 
остро против страйку не виступав, найлучшим 
доказом се, що сам дав людям 8-ий саіп жига 
а 10-ий кошеннни, а подѳнну платню зла
чно підніс. Коли прийшіо его кількадесягь 
гуцулів, 43 мазуріи і 6 жнивярок, тогди межи 
людьми наступило помірковане, булиб вже раді 
за 9 ий саіп жати а за 10-ий косити та вже 
було за пізно — трудно було дідичеви відпра- 
вляти законтрактованих людий а жнивярки 
сховати на памятку. Нротягнув ся отже страйк 
до нині — та хоч пан „ржондца44 зараз з по
чатку заповів, що „и шпіе 8Іга]ки піѳ Ьуіо і 
піѳ Ъ^Заіѳ44, то він такой був, е і „Ъ$сІ2Іѳ“. 
Алеж бо то і ржондца, ржондца! якого другого 
не знайшов би сам антипко, хоч би сходив 
край від „тогда сіо шогяа44, та сто пар хода- 
ків здер; він такий дуже „зртѳп2у8Іуі“, Щ° 
сам хлібодавець не жадае від него аж тако! [ 
„зргѳпйузЬо&сі44. Так н. пр , если Форналі ру- 
сини не хотятъ в рускі свята іги до роботи, 
то він посилав за ними гайдуків, і'валтом тяг- 
не до двора, а там бе та мордуе як за не- 
біщки панщини. Коли на велику суботу про
сили ся люди, відогнати горівку в ночи, щоби 
могли рано бути на богослуженю, то п. ржонд
ца не позволив, бо, казав „Ъгаііа ші тгувЬу^аіѳ44. 
Гей, гей, мидий Боже, на що ми вже зійшли, 
если руский Великдень навіть тілько неварт, 
що „§от^са ЬгаЬа44. Та коби п. ржондца хотяй 
неділі і польскі сьвята шанував — а то в не- 
д'ілю Форналі косятъ та возить конюшину а на 
2-о'і Матки б. возили до двора горох і т. д, 
I якже ту не мае бути страйк? А коли прий- 
дуть вибори то і'уральня сьвяткуе, бо вся 
служба ідс голосувати в 5-о'і кури!, на п. 
ржондцу і на писаря від Туральні. А що вже 
за штуки і фіі'лі п. ржондца вииравлае на ви- 
борах, сего би хіба не поміегив, хочби цілу 
„Свободу44 записав. Не дармо наші жиди на- 
зивають п ржондци „а таіѳей Зо]ші44 значить: 
„воно ніби то не діткне, але воно душу дра- 
пае“. О вс’іляких фіі'лях п. ржондци могли- 
бисьмо дещо написати, але позаяк воно нам 
на пізнійше може придати ся, то нині зали- 
шим. Вертаючись до страйку, доносим, що 
люди з виімком 6 родин до бораблль не хо
дятъ, бо мовляв „взяв д........... Івася най
бере й колиску44, та тих кілька родин, що хо
дятъ, люди бойкотують. Б. ржондца спустив 
ніе на квінту і кличе знов гуцулів а тоті певно 
знов прийдуть і справу попсують.

Звертавм ся ще тепер до п. дописувате- 
ля, для чого відважив ся в дописи назвати 
нашого сьвяшеника хрунеи? Чи може довели- 
сьте, або можете довести яке хруньство ? Сего 
Ви не можете довести,

— До сего спростованя додамо, що до- 
пись ми одержали від цілком иньшоі особу, як 
та, о котрій в пропущеній нами части спро
стованя була бесіда. — Редакций.

НОВИНКИ.
— Рада державна по довшій літній пе- 

рерві зібрала ся нині на перше засідане. Аби 
Чехи чи Німці не розбили нарад, правительство 
зачало з ними переговори. Оногди др. Кербер 
роздав між ческих і німецких послів свое пред- 
ложене полагодженя язиковоі справи в Чехи! 
і на Мораві. Правительство надіе ся, що бодай 
як довго будутъ тревати переговори з ческими 
і ншецкими послами, так довго они не будутъ 
робити обструкций

— Рускі поели поставлять нагле внесене, 
аби правительство вислало з Відня коміеию до 
Галичини, котра розслідилаби причини сегорі- 
чного страйку і поступоване державних властий 
против страйкарів.

— Наследном телеі'рами руских послів до 
мінТстерства ві второк по полудни винущено 
на волю 23 селян, увязнених за страйк з Ми- 
лятина старого. 3 піенею „Ще не вмерла 
УкраТна44 вернули домів.

—- Посольскі справозданя. Дня 14. с. м. 
поели Романчук і Кос здавали справоздяне зі 
свое! посольско! діяльности перед виборцями 
в Калуши, Справоздане подамо в слідуючім 
числі.

— Вибір посла до ради державно! з куриі 
сільских громад виборчого округа Стрий-Жи- 
дачів Дрогобич, розписало намітництво на день 
18. падолиста.—Дотичні староства розпишуть 
сими днями в своіх округах правибори.

— Велики і страж. В Америц! страйку- 
ють робітники у всіх копальнях угля. До 
страйку приступило кількасот тисячів робітни- 
ків, але з них лиш триста розуміе ся на ро
бот!. Внаслідок страйку запанував в Америц! 
великій брак палива, бо там лиш углем палятъ. 
Як страйк потревае эще кілька дні’в, то ста
нутъ вс! желізниц! і вс! Фабрика- Властителі 
коналень домагають ся, аби правительство да
ло до роботи війско.

— Страйк у Франциі. На великім просторі 
Франциі страйкують робітники копалень угля.! 
Страйк не е такій загальний як в Америц!, бо 
деякі орТані’зациІ робітничі не прилучили ся до 
страйку. Зате в кількох міецяк прийшло вже 
до бійки з жандармами. Одного робітникі убито.

— Дальший страйк. 3 Немирівщини до
носятъ нам: Вже і в Немирівщині, тій найгем- 
нійшій закутині равского повіту, починав на- 
рід прочуняти ся та пізнавати свою достой- 
ніеть Ого в Радружи, де дідичем Лешек Ма
евский, громадяни заложили дворови бульоя- 
ний страйк. Вправді дідич спровадив собі буль- 
бяні копалки, але они лежать собі бездільно на 
склад!, бо нема кому бульби збирати. Люди 
з сусідних сіл не хочуть і ги до Радружа на і 
роботу. Радружці заложили дідичеви страйк 
не лише за те, що дуже мало платить, а і за і 
те, що заборонив стежки і дороги, і що дере, I 
як худоба переступить межу двірского лану 
або ліса.

— Надзір над громадами. Краевий виділ 
постановив орГанізувати осібне бюро виключно | 
для надзору громадских і повітових фондів. 
Задачею бюра буде чергою люструвати всі ви- 
діли повітові, білыпі міета і міегочка а в по- 
требі сільскі громади. До сего нового заряджѳ- 
ня сказатиб хиба по польски „]ак піѳ кЦѳш 
іо раік^44. Перше дивили ся крізь пальці на 
усіх розграбувачів громадского добра, а тепер 
буде кількох людий, що будутъ Іздити по краю 
і нобирати пеней!.

— Хто викликуе ненависть? Зі Скалата 
звіщають нам, що тамошний „ргоЬовгсг кз. 
Ріоігом\чкі“ уживае проповідницю до всего, 
лише не до голошеяя любови ближнього. Коли 
довідув ся, що хтось з его парохіян піде ча
сом до церкви, так зараз в костел! сипло на 
него з проповідниц! громи, клене, шлякув, а 
стрінувшись з сим чоловіком близше, навіть его 
кулакуе. Одна скалатска дівчина зайшла не
давно на руске сьвято до церкви. Зараз най- 
близшоі неділі кс. Пйотрковский кричав в ко
стел! до не!, що ходить до церкви за любовни
ками, глядае там нагоди до гріха і т. д. За 
таку проповідь ставав нримірний кс. пробощ 
перед судом, котрий за обиду чести се! дів- 
чини засудив его на три доби арешту або 
30 К. кари. А буде він ще більше мати таких 
кар, бо поведене его е крайно неможливе, так 
що не лише Русини але навіть Поляки не 
в сил! довше его обид зносити.

— Підводи для війска. В послідній сесиі 
ухвалив сойм резолюцию візвати правитель
ство, щоби підвисшило винагороди за підводи, 
які доставляютъ громади для війскових і пу- 
бличних цілий. Сими днями надійшла відповідь 
правительства, що в міністерстві краевоі обо 
рони виготовлено вже проект в справі достави 
війскових підвод в час! спокою, котрий то про 
ект буде предложений вже на сій сесиі парла
менту. Не знати ще, о скілько та нагорода 
буде підвиешена, та все вже можна припуска- 
ти, що буде она приноровлена до нинішних 
цін тягла, бо дотеперішпа, що опираесь на ду
же давних цінах, кривдить громадян.

— Земля на продаж! Три кільометри від 
міеточка Войнилова есть до розпарцельованя 
520 м. Ірунту, доброго, орного, сіножати і кор- 
чунки все по 130 зр. за морг'. Б ливших поя
сненъ уділить и. Василий Сметаньский в Вой- 
нилові.

— Дуже остру зиму віщують учені. Ка
жутъ, що надходяча зима буде мабуть найсту- 
денійша і найлютійша із всіх, які були від 50 
літ. Можна сподівати ся великих морозов, сні- 
гів і вітрів в цілій Европі. — Поживемо, по- 
бачимо! До сего мусимо ще додати, що деякі

учені вказують на то, що земля в послідних 
часах значно остудила ся, іменно через то, що 
стратила богато свого питомого тепла через ви- 
бухи вульканічні, випустивши его у воздух. 
3 другоі же сторони, той дуже мілкій попіл 
вульканічний, що розстелив ся у величезній ви- 
соті понад землею, хоч лиш так тоненькою вер- 
сгвою, що еі год! добачити безпосередно Оком, 
здержуе теплоту сонця і так обі ті обегавини 
мають вплинути на то, що сегорічна зима мае 
бути дуже студена.

— За гонене біди з хати вчіпила ся біда 
Гриця Лацка і віи діетав ся до арешту. Лацко, 
родом із Старого Самбора, а мешкаючи в Ту- 
становичах, обіцяв ся Никол! Малачиньскому 
в Поповичах вигнати біду з его хати, але ро- 
зуміе ся, не за дармо. Малачиньский мусів за
платити ему за то кількадесять корон і кілька 
хусток. Тимчасом біда не лиш не відчипила ся 
Малачиньского, але ще й причепила ся до са
мого Лацка і він діетав в Дрогобичи міеяць 
арешту.

— В Македонп турецке війско розбило 
ватагу болгарских іговстанців. Пиіпуть, що 
з БолгариІ вдерло ся до Македоніі клька бол
гарских ватаг. Султан егягае против них ту- 
рецкі війска.

— „Січ“ в Сокали. Братя Селяни! Дня 
18 жовтня 1802 в суботу відбудуть ся перші 
загальні збори Товариства „Січ“, товариегва 
гбмяасгичного і сторожи огнѳвоі в Сокали о 
годин! 2 по полудни, в сади товариства „Руске 
міщаньске Касино" побіч склепу на. Волковских 
з слідуючим порядком: I В дкрите зборів. 
II. В писи в члени. III. Внесена і інтерпеляциі. 
IV". Вибір старпіини. Просимо о як найчислен- 
нійпіі сходини, бо товариство завязатись маюче 
есть одним з тик, котрі додають народови си
ла фізично! і духа. Вкладки невеликі, а нале
жати до него кеждий може і повинен.

3 поважанем
Луна Ковальчук. Микола Семенюк.

Вже вийпюв з друку 

„ТОВАРИШ“ 
калепдар Товариства „Просьвіта®.

бще жадного року не вийшов так гарыий 
і богатий зміетом календар, як сего року. Сей 
календар міетить в собі всякі поради не тілько 
для господарів, але і для кождого Русина! 
Крім всілякик порад і поученъ, знайде кождий 
в тім календари ціківі поміченя про сьвіт на
шого сонця, — та способи пракгичні науки 
аритмегики. В сіи календари е докладно опи
сана катастрофа вулькан'ічна на Антилях і зе- 
млетрясене в Шемасі. Дальше в там подана 
наука три в шахи і иныпі дуже поучаючі річи. 
Для пояснена служатъ численні ілюстрациі в 
числі 65 і 2 карги. Словом сей календар кож
дого вдоволить!

Висилае ся даром членам „Просьвіти“, 
але лиш тим, що заплатили членьску вкладку 
за рік 1902. Хто не е членом „Просьвіти44 мо
же набути календар в канцеляриі „Просьвіти“ 
за попередним надіеланем 1 кор. і 10 сот. на 
оплату почти. Замовленя без гроший позіета- 
нуть без відновіди. Хто пришло гроші на 6 
календарів разом, діетане сеиий даром.

Канцелярия „Просьвіти1*- 
у Львові ринок ч. 10.

Ц/на зб/жа і плодів господарских,
Ціна збіжа у Львові. В остатних днях пла

тили за 50 кільог'рамів: пшениц! 7'00—07'15; 
жита 5'7 >—6 00; ячменю патового 5'00 —5-25; 
ячменю броварного 5-50—5’75 ; вінса 5*50—6 00 ; 
ріпаку 9 25 — 10 25; гороху патового 5’50— 
6’00; гороху до варена 7'00—8’50; вики 4’50 
до 500; бобику 4 50—4'80; гречки 0'00—0.00; 
кукурузи 6’60—6’80; конюшини червоно! 42 — 
до 50. — ; білоі 60 00-80-00; шведскоі 00 00 до 
00'00; тимотки 1800 —23’00 корон.

Ціна безрог в Відни. На торг сего тиждня 
привезено 11.586 штук свиний. За тучні свині 
платили 108 до 110 сот., за середні і старі 00 
до 00 сот., за легкі 00 до 00 сот., поросята 
72 до 94 сот. за кільоГрам живоі ваги.

Худоби зігнано на віденьский торг 5314 
штук, з того з Галичини і Буковини 403. 3 га- 
лицких волів спродано 90 штук по 60 до 66 к.; 
22 по 67 до 73 кор.; 70 по 74 до 78 кор ; 
Буга! товсті продавано по 56 до 72 к.; корови 
товсті по 54 до 69 к. Худу худобу продавано 
по 40 до 52 к. — Все за сотнар метричний 
живоі ваги.
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РАХУН О К
Товариства взаимного кредиту гДністер“ 

У ЛЬВОВІ 
етоваришеня зареестров. з обмеженою порукою 

за місяць вересень 1902.
I, Стан довжнвй:

1. Уділи членів 91,655 К. 44 с.
2. Фонд резервовий 10,810 „ 62 „
3. Спеціальна резерва страт 1,111 „ 59 ,
4. Вкладки щадничі:

а) стан на початку 
вересня 900,213 К. 53 с.

б) вложило в вересни
527,764 „_51_в_ 

разом 1,427.978 К. 04 с.
в) виняло в вересни

376,722 „ 81 „
Позістае з кінцем вересня 1,051.255 „ 23 „
5. Сальдо побраних процентів 41.959 „ 26 „
6. Непіднята дивиденда за рік

1897,1898,1899,1900,1901 4,691 „ 62 „
7. Кошта спору 692 „ 87 „
8. 3 рахунку ріжних еторін 576 „ 83 „
9. Кредит банковий (в банку

краевім) 141,000 „ — „
10. Рахунок біжучий з Тов.

обезп. „Дністер" 3.000 „ — „
11. Рах. зиску за р. 1901 1,144 „ 43 „

Сума 1,347.897 К. 89 с.
И. Стан чинний:

1. Позички уділені на скрипти
а) стан на початку 

вересня 831.830 К. 37 с.
б) уділено в

вересни 318,520 „ — п
разом 1,150.350 К. 37 с.

в) звернено
в вересни 122,700 „ 39 „

К. с.

б)

с.

62 П
11208.107 с.

31
321.606 »Т)

Г)

6.
554 40 Я

7.
07

8.587
42.560

Т) 

я

я 
л 
л

я
л
У)

49.164
78.

9.

Стан з кінцем вересня 1,027.649
2. Позички уділені на векслі:

а) стан на початку
вересня 37.514 К. 67 с. 
уділено в 
вересни 186.770 

разом 224 285 К.
звернено
в вересни 16.177 „

Стан з кінцем вересня
3. Готівка в касі з днем

вересня 1902
4. Цінні папери фонду резер-

вового
5. Цінні папери инші

В щадници почтовій (обо
рот чековий)

В инших Товариствах і
Банках

Ва рахунку ріжних еторін
Сальдо коштів адмініетрациі 8.662 Ю

Сума 1,347.897 К. 89 с. 
Членів прибуло 422 з 430 уділ., убуло 115, 

остае з кінцем вересня 1902 всіх членів 2.315 
з 2.407 деклярованими уділами в сумі 120.350 
кор. Стопа процентова від вкладок 47» від по- 
зичок уділюваних з провізіею на кошта адмі- 
ніетрациі б’.Ѵо

Львів дня 13. жовтня 1902.

л 36
03

В Товаристві взаімних обезпеченъ „Дні- 
стер“ прибуло в міеяци вересни с. р. 15.070 важ- 
них поліе на суму 13,954.718 кор. обезпечено! 
вартости з преміею 125.076 кор. 77 сот. Разом 
від початку року до кінця вересня видано 80.050 
важних поліе на суму 88,759.939 кор. з преміею 
804.716 кор. 42 сот; попередного року в тім 
самім часі було 76.749 важних поліе на суму 
77,059.785 кор. з преміею 692.197 кор. 22 сот. 
то есть сего року о 12.301 поліе і 112.519 кор 
29 сот. преміі білыпе.

Шкід в вересни прибуло 108, разом від 
початку року по конецъ тересня було 777 шкід 
з котрих 762 вже виплачено, 3 шкоди находятъ 
ея в ліквідациі, а виплату 12 відшкодовань 
(в сумі 6.172 кор. 49 сот.) на разі з причин 
правних вздержано.

Сума всіх тих шкід разом з коштами 
ліквідациі виносить Ъгпйо 425.721 кор. 69 сот. 
з чого по потрученю части реасекурованоі 
лишаесь на власний рахунок 195.035 кор. 32 с. 
Попередного року за той сам час було 
514 шкід на суму 262.753 кор. 89 с.

Попередного року за той сам час було 
712 шкід на суму 381.575 кор. (на власний ра- 
хувок 183.789 кор. 32 сот.)

При відновленю поліе по конецъ вересня с. р. 
зараховано членам титулом 8 е/, звороту квоту 
51.655 кор. 93 сот.

Фонд резервовий з кінцем вересня с. р. 
виносить 446.949 кор. 25 сот.

Львів дня 9. жовтня 1902.

куди ВСЯК!

п

Львів, Готель Жоржа

О

Ні

книжка, 
на велі-

олію, ваги, 
припоруча-

кор- 30
надіела-

недуг внутрішних, головно горла і грудий 
(хрипка, упорчивий кашель, початки сухот і т. д.)

, 56
59

100
64

170
60

230
230

32

много ліпше від Раіп-ЕхрѳПета і уже ви- 
пробоване есть ново винайдене средство

Парцелвция 300 моріів дуже красно! 
землі з сіножатами по 135 зр. до розпарце- 
льованя селянам. Зголошеня: АГенция Тарнав
ского, Львів, пляц Капйтульний Ч. 3.

уділяе рікрічно з чистого зиску 
датки на публичні добродійні 

ДНІСТЕР рускі ціли — на церкви, бурей,
школи і т. д. — До кінця року 

1901 уділено 8.840 К.

принимав вкладки щадничі і о- 
процентовув іх по 4°/0 від ста. 

ДНІСТЕР Стан вкладок 31. грудня 1901
900.193 К. 53 с. на 1.063 кни

жечках.

аптикаря Дра. Юліуша Францоса з Тернополя.
Знаменито усмиряюче средство до нати- 

раня против всяким болям ревматичним — 
передстудженя, ломавя костей, крижий, гост- 
цеви і недугам нервовим. — Ціна Флакону 

80 сотиків.
Прошу бачити на напис ,ДУегіѵо1‘* 

і не приймати жадних Хегхѵоіоп-ів '

довголітний лікар клініки і заведеня лічничого' 
в Щавници

мешкае і ординуе

у Львов!

улиця Корняктів ч. I. И. поверх.
(Народний Дім від церкви).

К к
| ДНІСТЕР

Ваи для ирів щш Чятшш!
Вийшов збірник піеень на чотири голоси: 

Сей збірник п. з. „Наша Дума“ складае ся з 
двох частий для хору мішаного і мужеского. 
Кожда часть числить 25 ріжних народяих пі
еень. Збірник „Наша Дума" можна набути в 
Канцеляриі Товариства „Просьвіти" у Львові 
ринок ч. 10. по ціні 2 кор. 75 сот. з пересил- 
кою почтовою. Без пересилки коштуе 2 К. 50 с.

Висилае ся тілько за попередним наді- 
сланем належитости: всякі иныпі замовленя 
позіетануть неувзгляднені.

Найвисші відзначевя від Дирекциі дібр бго Ц. і К. Вел. Цісаря Франца Иосифа I. 
відц. к. Товар, господ, і Вис. Міві’стерства рільн. у Відни і від Академіі винаходів в Парижи.

ОриГінальні машини рільнічі ф. Віхтер- 
Модель, Польонія, ТНІТНА з 3 і 4 ножами, 
кованими щитами, криті керати і т. и.

уділяе своім членам позичок на 
векслі і скрипти за інтабуляци- 
ею або при відповідній поруці 
на 5 /2% і 1% Додатку на ко- 
шти адмініетрациі Оплату по
зичок розкладае „Дні'етер“ до- 

яптотгр гідн0 також д0 10 Л1Т- Членом 
ДШСіы може бути тілько член обезпе- 

чений в „Дністрі“, від огню.
Уділ членьский виносить 50 К., 
вписове 2 К. Уділи вплачені по 
день 31. грудня 1901: 81.169 К. 
37 с. Членів було: 2.006. Стан 

позичок: 869.245 К. 4 с.

ЛЬОГО в Простбйові як: знані січкарні Ню 
сіячи рядові „Монтанія“ молотільні з 
Млинки до чищеня збіжа системи Ва

кера почавши від 78 К. знаряди ковальскі, паси до 
емкавки огневі і машини до шитя з перших Фабрик, 

ютъ найдешевше

I. НАЙБЕРГЕ? і Ска у Львові.
Склади у власнім домі при ул. ГРОДЕЦКІЙ ч. 53, 

замовленя просимо висилати.

В Европі маемо 80 Фа
брик машин до шитя, 
котрі виробляють ма
шини ЗіиУерді обруч- 
кові, а робить там від 
500 до 3000 людий.
3 тих 80 Фабрик, я 
бибрав 2 яко найліп- 
ші в цілім сьвіті і ді- 
став заступвицтво на 

Галичину.

Агентів не висилі ю ! Влізливі аГенти хо
дятъ по домах тілько з найдешевшими маши
нами; а продаютъ по ц'іні за високо піднесеній, 
за що діетаютъ по 15 зр. від кождо’і спрода- 
ноі машини. _

Иосиф Іваніш
механік.

я 
я 
я 

Плуги ковальскоі роботи з коліеницями „

н
я

« заощадить собі кождий, Много грошей „ок„ШТЬрічвики,д<,. 
брих Рад“. — Ся часопись содержитъ тисячі 
практичних порад для господарства. 1 річн. 
коштуе 75 кр., а вс! 8 разом коштують 5 зр.

Ів. Данилевич, ЧериівцІ-Біла.

Машини і господарскі знаряди
можна купувати через 

„НАРОДНУ ТОРГОВЛЮ" 
у Львові

Січкарні ССХ з 2 ножами і 1 колесом по 54 кор. 
Січкарні ТН з 3 ножами і 2 колесами 
Січкарні ТН з 4 ножами і 2 колесами 
Млинки до чищеня збіжа сист. Бакера 
Млинки до чищеня збіжа лекші 
Молотільні ручні 
Краячі до бураків 
Тискачі (гнітивники) .
Праей до олію .... я

я
Коси стирийскі 60, 70 і 80 цм. довгі по кор. 
1-00, 1-20, 1-40.

Млинки для менших господарів 59 кор.
Інші машини і господарскі знаряди по 

Фабричних цінах.
Коси можна купувати по всіх складах

„НародноГ Торговли"

ІнФормаций в справах позичок уділяють й 
аГенти і Дирекция.

Просимо як найскорше купити собі 
Поезиі Т. Шевченка, бо наклад не вели

кий ! Поезиі Тараса се найтаныпа 
гарно оправлена і числить 698 еторін 
новім папери.

Ціна з пересилкою почтовою 2 
сот. Висилае ся тілько за попередним 
нем 2 кор. 30 сот. на адресу

Канцелярия „Просьвіти 
у Львові.

Складайте своТ ощадности 
в Дністрі._______ _ '

Товариство взаімпого кредиту, 
стоваришене зареестроване з 
обмеженою рорукою у Львові, 
Ринок ч. 10. дім „Просьвіти“.
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3 друкарні Народовоі (Манецких), Львів, Коперника ч. 9.


